Bergegurte und -schlinge **bhefristete Aktion
15.04.2005**

Beitrag von , andreas”“ vom 21. Marz 2005 um 22:44

Na klar. Der Bergegurt hat 2 Enden, die Schlinge hat keins (endlos). Die

Schlinge ist universeller einzusetzen, da man u.a. nicht unbedingt einen

2. Schakel braucht. Bei der Schlinge verteilt sich die Zuglast auf 2 Strange,

darum ist sie dunner, aber bei gleicher Nutzlange halt doppelt so lang wie der Gurt.

GruR
andreas

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2489-bergegurte-und-schlinge-befristete-aktion-bis-15-04-
2005/?postiID=34925#post34925
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